

**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

**Н А К А З**

від «15» листопада 2024 року

№ 303

**Про посилення безпеки освітнього  
середовища в закладах освіти  
в умовах правового режиму  
воєнного стану**

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», Концепції безпеки закладів освіти, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 р. № 301-р, Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти, затвердженому спільним наказом Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства освіти і науки України від 18 серпня 2023 р. № 685/1013, на виконання рішення виконавчого комітету Борщагівської сільської ради від 15 травня 2023 року № 229 «Про затвердження заходів, спрямованих на реалізацію у Борщагівській сільській територіальній громаді Концепції безпеки закладів освіти», наказу управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради від 17 серпня 2023 року № 192/1 «Про заходи щодо реалізації Концепції безпеки закладів освіти Борщагівської сільської ради» та з метою посилення заходів безпеки, організації безпечного освітнього середовища в умовах правового режиму воєнного стану

**Н А К А З У Ю:**

1. Проводити до початку навчального року обстеження стану готовності захисних споруд цивільного захисту, що перебувають на балансі закладів освіти.

Управління освіти, культури,  
молоді та спорту,  
відділ надзвичайних ситуацій та  
взаємодії з правоохоронними  
органами (за згодою),  
Бучанське районне управління  
Головного управління ДСНС України  
у Київській області (за згодою)

## 2. Керівникам закладів освіти:

2.1. Утримувати та експлуатувати захисні споруди цивільного захисту (найпростіші та модульні укриття), споруди подвійного призначення із захисними властивостями сховища чи протирадіаційного укриття відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту, включення об'єктів до складу та виключення таких об'єктів з фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 24, ст. 682), вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 9 липня 2018 р. № 579, та ДБН В.2.2-5:2023 «Захисні споруди цивільного захисту».

Постійно

## 2.2. Розробити та затвердити правила:

перебування учасників освітнього процесу та організації освітнього процесу в укриттях;

пересування учасників освітнього процесу до місць укриття та у зворотному напрямку.

До 20.11.2024

2.3. Ухвалити педагогічною радою та затвердити керівником закладу освіти правила перебування осіб на території та у приміщеннях закладу освіти, якими визначити, зокрема:

порядок пропуску осіб на територію або у приміщення закладу освіти (перевірка документів, що посвідчують особу та/або надають право проходження / перебування на території (у приміщенні) закладу освіти);

заборону перебування на території закладу освіти осіб з небезпечними предметами і речовинами, тваринами (крім тих, що використовуються в освітньому або виховному процесі), явними ознаками алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння;

не допуск перебування у приміщеннях та на території закладів освіти осіб з такими небезпечними предметами та речовинами як:

вогнепальна, газова та пневматична зброя, а також боєприпаси до зброї та вибухові матеріали (крім уповноважених працівників правоохоронних органів під час виконання ними службових обов'язків у порядку, визначеному законодавством);

пристрої для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами несмертельної дії, балончиками, спорядженими речовиною сльозогінної (сльозоточивої чи драгівної) дії, інші спеціальні засоби активної оборони (крім уповноважених працівників правоохоронних органів під час виконання ними службових обов'язків у порядку, визначеному законодавством, та осіб, які залучаються для охорони закладів освіти);

холодна зброя, а також кухонні, складані, сувенірні ножі (крім тих, що використовуються працівниками закладів освіти, іншими працівниками для виконання трудових обов'язків або договірних зобов'язань);

алкогольні, зокрема слабоалкогольні напої, наркотичні засоби, психотропні речовини;

піротехнічні вироби;

інші вибухонебезпечні предмети або хімічні речовини, які можуть становити загрозу життю та здоров'ю учасників освітнього процесу (крім таких, що використовуються в освітньому процесі чи господарській діяльності, з дотриманням установлених вимог безпеки).

До 01.12.2024

2.4. Обмежити доступ осіб, які не є учасниками освітнього процесу, на територію та у приміщення закладу освіти, зокрема виключно з дозволу керівника закладу освіти.

2.5. За умови встановлення у закладах освіти систем відеонагляду/відеоспостереження вжити заходів для

визначення правил використання засобів відеонагляду/відеоспостереження, місць, у яких заборонено встановлювати такі засоби, порядку та умов надання доступу до відеозаписів, отриманих за допомогою засобів відеонагляду/відеоспостереження, а також вичерпного переліку категорій осіб, яким може бути надано такий доступ, та випадків, коли доступ до таких записів може бути надано;

забезпечення прав дітей та працівників закладів освіти, недопущення випадків втручання в їх особистий простір, особисте життя;

інформування учасників освітнього процесу про ведення відеонагляду/відеоспостереження та місця розміщення таких засобів.

Здійснення відеоспостереження забороняється в навчальних приміщеннях, місцях особистого користування, а саме в туалетах, роздягальнях, душових, ресурсних та спальних кімнатах.

2.6. Забезпечити заклад освіти та маршрути слідування учасників освітнього процесу належним освітленням у темний час доби.

Освітлення повинне бути рівномірним і не повинне створювати перешкод для учасників освітнього процесу. Увімкнення вуличного освітлення здійснюється відповідно до встановленого графіка залежно від пори року та природних умов.

2.7. Вжити заходів для забезпечення безперервності освітнього процесу, здійснення постійного контролю за фізичним та психологічним станом здобувачів освіти, недопущення залишення їх без педагогічного та медичного нагляду, відволікання педагогів та здобувачів освіти від освітнього процесу.

2.8. Забезпечити здійснення заходів, передбачених Кодексом цивільного захисту України, Правилами пожежної безпеки в Україні, затвердженими

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30 грудня 2014 р. № 1417, Правилами пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом МОН від 15 серпня 2016 р. № 974, Правилами експлуатації та типових норм належності вогнегасників, затверджених наказом МВС від 15 січня 2018 р. № 25, Правилами улаштування електроустановок, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості від 21 липня 2017 р. № 476, ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту».

2.9. Забезпечити оновлення паспорта безпеки закладу освіти з використанням програмноапаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» відповідно до вимог Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти, затвердженого спільним наказом МВС та МОН від 18 серпня 2023 р. № 685/1013.

За потреби

3. Керівникам закладів загальної середньої освіти:

3.1. Забезпечити функціонування класів безпеки відповідно до Рекомендацій щодо створення та забезпечення функціонування класів безпеки у закладах освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2023 р. № 135.

3.2. Спільно з Комунальним підприємством Борщагівської сільської ради «Благоустрій» розробити та затвердити правила підвезення здобувачів освіти та алгоритму дій водія шкільного автобуса, супроводжуючих осіб та здобувачів освіти у разі виникнення надзвичайної ситуації під час руху шкільного автобуса.

До 20.11.2024

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління



Лариса ЛАХТАДИР